

全球华侨华人促进中国和平统一大会 将在马尼拉举行

菲律宾中国和平统一促进会(简称菲和统会)6月5日宣布,全球华侨华人促进中国和平统一大会(2019·马尼拉)将于6月21-23日在马尼拉举行。截止6月6日,来自五大洲40多个国家和地区300多个组织和相关团体、菲华社团、各界人士1000多位代表报名参会。届时,中国和平统一促进会将组团参会。

菲和统会张昭和会长介绍,这将是第19次全球华侨华人促

进中国和平统一大会,大会的主题为“推进中国和平统一,实现民族伟大复兴”。大会设四个论坛,主题分别为“两岸和平发展”、“两岸经贸文化交流”、“一国两制·台湾方案”、“新时代中华青年”。

菲和统会副会长兼秘书长董拔萃表示,今年是中华人民共和国成立70周年,也是在《告台湾同胞书》发表40周年,海内外中华儿女对祖国早日统一的期待更加热切。“中国必须统一,也

必然统一”成为海内外中华儿女更加强烈的共同心声和共同目标。全球华侨华人促进中国和平统一大会2001年在德国柏林首次举办以来,迄今已经在世界各地举办18次,每一次举办都能掀起新一轮的“促统”高潮,而每一次大会的主办方也都希望是最后一次接棒。

菲和统会成立于2001年。18年来,该会带动团结各菲华团体共同发声,遏制“台独”势力在菲

律宾的分裂活动,共举办了六届“中国和平统一亚洲论坛”,大力宣传中国政府“和平统一、一国两制”对台方针政策,表明菲律宾华人华侨维护一个中国原则,反对“台独”等分裂活动的共同立场,得到高度评价。

董拔萃表示,菲律宾和统会作为最靠近台湾的反“独”促统阵地之一,凝聚了大批爱祖(籍)国促统人士,本次会议要用全球华侨华人最团结最响亮的声音,

郑重地再次声明:坚决反对任何制造“台湾独立”、“两个中国”、“一中一台”等分裂中国的活动,对严重破坏两岸和平发展和台海地区和平稳定,危害两岸同胞共同利益和中华民族根本利益的行径,表示强烈愤慨并予严厉谴责!

当天,中国驻菲律宾使馆王晓东领事,及数十位菲华各界、媒体人士参加新闻发布会。

(据中国侨网报道)

菲律宾华社庆祝菲律宾第121个独立日暨第18个中菲友谊日

6月10日,菲华商联总会联合菲华各团体在菲律宾马尼拉国际会议中心举行菲律宾第121个独立日暨第18个中菲友谊日庆祝活动。中国驻菲律宾大使馆临时代办檀勍生与菲华各界人士、菲律宾政府官员、驻菲使节等上千人同庆。

檀勍生、菲律宾总统商贸顾问乔伊(Joey)、菲华商联总会理事长林育庆等分别致辞。菲华商联总会副理事长施东方介绍主讲人,秘书长颜长江担任大会司仪。

檀勍生代表中国驻菲律宾大使馆,对菲华商联总会以及长期以来致力于中菲友好的各界人士表示衷心感谢,介绍了



中菲两国关系近年来取得的发展和成就。他表示,早在1000多年前,中菲两国人员和商贸往来就已相当繁盛,涌现出众多为世人传颂的“友好使者”。自杜特尔特总统执政以来,中

菲关系完成转圜、巩固、提升三部曲,迈入新的“黄金时代”,中菲在双边事务上的战略协作进一步加强。他表示,中国将一如既往地做菲律宾的好邻居、好朋友、好伙伴,通过更加紧密的合作,创造更加美好的未来,共同书写中菲关系“新黄金时代”的辉煌篇章。

林育庆表示,44年前中菲建交,两国关系进一步发展,中菲人民友谊不断深化,两国在投资、农业、教育和其他领域的交流合作日益频繁,取得了瞩目成绩。他表示,菲华商联总会将努力推动中菲民间交流、沟通,增强人民友谊,促进两国关系实现更大发展。

(据东南网报道)

第七届“世界文化发展论坛”在埃及举行

6月9日,第七届“世界文化发展论坛”在埃及首都开罗举行,来自美国、罗马尼亚、印度、韩国、墨西哥、埃及、中国等国的60余位学者齐聚一堂,就相关议题展开探讨。

本次论坛由埃及艾因夏姆斯大学、湖北大学、中山大学等高校联合举办,为期两天。与会学者将围绕“道德共识与人类共同价值构建”这一论坛主题,就“道德共识形成的不确定性”“道德共识的时代转换及其主动性认同”和“道德共识与美好生活”等议题贡献智慧。

埃及艾因夏姆斯大学校长阿卜杜勒·瓦哈卜·伊扎特在致辞中说,当今世界正经历百年未有之大变局,各国之间相互联系和相互依存是无法避免的现实。在这样的世界里,所有国家同兴衰、共命运。但是我们对于道德问题仍然无法达成共识。为了迎接共同挑战,为所有人创造更美好的未来,我们期待文化和文明能够同经济一样发挥同等作用。

中国驻埃及大使馆文化参赞石岳文在致辞中说,追求人类道德共识,打破经济文化壁垒,加强文明间交流互鉴,实现人类平等共同发展,是各自文明发展的本质要求,也是世界潮流。

(据新华社报道)

美国科学奥林匹克锦标赛落幕 两华裔学生夺金

据美国《世界日报》报道,2019年全美科学奥林匹克锦标赛(National Science Olympiad Tournament)日前在康奈尔大学落幕,120支初中和高中队的学生通过竞争增进了学习科学、技术、工程、数学(STEM)的兴趣。特洛伊高中队第13度赢得全国冠军,两位金牌华裔学生应邀参访联邦疾病防治中心(CDC)。

据报道,特洛伊高中队(Troy High School)以总分231分(积分愈低、名次愈高)获第一

名,十个项目获奖,包括一枚金牌、两枚银牌、五枚铜牌,以及两个第六名。19名队员中三分之二是华裔,他们组成两人或三人小组,发挥新老结合、经验丰富的传承优势,有惊无险捧下冠军杯。

特洛伊高中队长朱有豪(Michael Zhu)和队友董沐恩(Joseph Dong)合作的“疾病侦探”(Disease Detective)项目夺得金牌,并获联邦疾病防治中心(CDC)邀请,全额赞助他们到亚特兰大的CDC总部参观。

报道称,全队还拿下基因设计师(Designer Genes)和捕鼠器车辆(Mousetrap Vehicle)两枚银牌,以及解剖学和生理学、实验设计、费米猜想问题、化石、水质项目第三名。

特洛伊高中家长会负责人Janet Dong指出,此次比赛一度出现“险情”。例如他们带去比赛的小飞机,是在天气干燥的橙县制作,到了气候湿润的纽约州,材料受潮变形,飞机重量增加,在场内飞行途中一度失控,队员和家长们十分紧张,对

于最终结果忐忑不安。所幸全队仍以45分优势领先第二名。

教练Kurt Wahl指出,自1996年以来,特洛伊高中队已第13次获得全国科学奥林匹克锦标赛冠军,写下该项比赛的纪录。这是学生、老师和家长共同努力的成果。

科学奥林匹克运动会主席兼联合创始人普茨(Gerard Putz)说:“我们为获奖队伍成就感到自豪,这些学生和老师体现了美国最好的一面。”

(据中国侨网报道)

柬埔寨宁德商会成立

播中国声音,讲好宁德故事,助力“一带一路”建设,为推动宁德与柬埔寨人民的友好交往和经贸合作作出新的积极的贡献。

中柬建交61年来,两国友谊深厚、携手前进。2018年,柬埔寨的进出口总额约250亿美元,其中,中柬进出口总额约50亿美元,双方计划到2023年要

达到100亿美元,年复合增长率将达15%。未来两国经贸合作交流将越发密切。

柬埔寨西哈努克省省长润明表示,西港是柬埔寨4个旅游最发达地区之一,欢迎更多的游客和企业家来西港旅游和投资,让我们的西港经济越来越好,创造更多的就业岗位,为老百姓得到更多的收

入;也希望更多宁德的商人,在柬埔寨有更大的贡献。

陈言称,在商会这个大家庭里,将努力团结大家,凝心聚力,共谋发展,为柬埔寨的经济建设添砖加瓦,同时响应我们国家的“一带一路”大政方针,为世界经济发展做出贡献。

(据中新社报道)

中澳学生包粽子共庆端午节

近日,中国驻墨尔本总领馆举行“感受端午 天下一家”活动,邀请近30名来自当地学校的中澳学生代表,与两国教育界人士一起包粽子、吃粽子,感受中国传统文化,共庆端午佳节。

座谈中,学生们介绍了自己在澳大利亚学习的情况。中国驻墨尔本总领事龙舟讲述了端午节的由来和传统习俗,鼓励大家继续学习中文,了解中国传统文化,担当中澳友谊的使者。

随后,在专业厨师的指导下,大家纷纷上手尝试包粽子。这样直观的体验让本地学生们倍感新奇。

澳大利亚维多利亚州教育部官员马特·弗莱明表示,维州开设中文课程的272所公立中小学中,有近8万名学生在学习中文。“世界不同国家和地区的联系变得越来越紧密,我们希望孩子们了解其它的语言文化,这对于他们今后的发展是有好处的。”弗莱明说。(据新华网报道)